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INDICAÇÃO Nº 127/2021 

 
 

Considerando a extrema necessidade de promover a 
nomenclatura permanente das ruas dos novos Loteamentos de nosso município;  

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que medidas sejam tomadas no sentido de 
acionar o setor competente, para que uma (01) das ruas do “Loteamento Jardim 
Eduarda” quando forem receber as nomenclaturas permanentes, seja nomeada 
com o nome do Sr. “Antônio Galindo” 

 
 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 25 de outubro de 2.021 

 

EDVALDO BARBERINO 
               - Vereador - 
 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem ao 
encontro da necessidade de atender a reivindicação da Família e de 
reconhecer a importância da figura do Sr. Antônio Galindo, que foi o 
Construtor da Igreja Matriz e das primeiras casas em nossa cidade, além de 
ser uma forma de homenagear esse cidadão paudalhense, perpetuando assim a 
memória familiar. 
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INDICAÇÃO Nº 128/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja providenciado a instalação de um 

guard rail com sinalização fosforescente, logo após a ponte na estrada SJA-

146 do Bairro Nova Marilia, próximo ao sítio do Sr. José Bobadilha.  

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 25 de outubro de 2.021 

 

ALEX SANDRO JOSÉ DA SILVA 
               - Vereador - 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem a 

finalidade de atender as reivindicações dos moradores das proximidades 

buscando oferecer proteção aos veículos que transitam no local, uma vez que 

neste local existe um desnível acentuado que oferece perigo aos transeuntes, 

pois eventual queda traria grandes danos aos veículos e ou as próprias vidas 

dos usuários desta via. 
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INDICAÇÃO Nº 129/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que promova a limpeza e conserve limpa, a 

área verde do bairro Jardim Santa Clara em nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 25 de outubro de 2.021 

 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
               - Vereador - 
 

 
 
JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente 

indicação é atender as reivindicações dos moradores das imediações que 

reclamam do aparecimento de animais peçonhentos em suas residências e 

também vem ao encontro da necessidade de dar um melhor aspecto a referida 

área. 
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INDICAÇÃO Nº 130/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam construídas “Caixas de 

Contenção de águas pluviais embutidas” na área verde do bairro Jardim Santa 

Clara em nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 25 de outubro de 2.021 

 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
               - Vereador - 
 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente indicação é atender as reivindicações 
de proprietários rurais próximos da área verde que reclamam que a água que escoa 
da referida área em suas propriedades, podem vir causar prejuízos em suas 
plantações. 
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INDICAÇÃO Nº 131/2021 
 

 
R E F O R Ç A N D O a Indicação nº 084/2021 de 
minha autoria. 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam instaladas mais algumas torneiras 

espalhadas pelo interior do cemitério municipal a fim de facilitar e viabilizar o 

trabalho da higienização dos túmulos, haja vista que está se aproximando dia 

de finados no qual o trabalho se intensifica. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 25 de outubro de 2.021 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem a 

finalidade de atender a reclamação das pessoas que frequentam o referido 

cemitério para cuidar dos túmulos de seus entes queridos e encontram 

dificuldade no transporte da água em baldes devido a distancia que as 

torneiras ficam dos fundos do supracitado cemitério. 
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